

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 04.03.2024 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005976643

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti Treelium SA, Stabio

Treelium SA c/o B&C Swiss (Logistics and Distribution) SA Via Laveggio 3 6855 Stabio

Treelium SA, in Stabio, CHE-351.605.586, società anonima (Nr. FUSC 93 del 17.05.2021, Pubbl. 1005183382). Statuti modificati: 20.02.2024. Nuovo capitale azionario: CHF 102'000.00 [finora: CHF 1'200'000.00]. Nuovo capitale azionario liberato: CHF 102'000.00 [finora: CHF 1'200'000.00]. Nuove azioni: 1'200 azioni nominative da CHF 85.00 [finora: 1'200 azioni nominative da CHF 1'000.00]. Riduzione del capitale azionario di CHF 1'098'000.00 mediante riduzione del valore nominale di 1'200 azioni nominative da CHF 1'000.00 a CHF 85.00 per eliminare un'eccedenza passiva accertata nel bilancio.

Registro giornaliero no 2934 del 28.02.2024

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 93, Data: 17.05.2021 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino